



Protokoll: Humanistsektionens styrelsemöte 6

Verksamhetsåret 2021/22

Datum: 2021-12-06

Tid: 15.12

Plats: Humseks kontor

Kallade: Humanistsektionens styrelse 21/22, kallelse@gota.gu.se

Närvarande: Stina Arketeg*, Antonia Eklund*, Kasper Vikström*, Tove Bremholt*, Esra Holloway-Attaway*, Sofia Berntsson*, Lucas Fritzon

**=Röstberättigade*

§ 1 Preliminärer

§ 1.1 Mötets öppnande och behöriga utlysande

Föredragande: Stina Arketeg

Stina Arketeg öppnar mötet kl. 15.12.

Styrelsen beslutar

att öppna mötet kl. 15.12.

§ 1.2 Val av mötesordförande, mötessekreterare och protokolljusterare

Föredragande: Stina Arketeg

Förslag till beslut

att välja Stina Arketeg till mötesordförande.

att välja Esra Holloway-Attaway till mötessekreterare.

Styrelsen beslutar

att välja Stina Arketeg till mötesordförande.

att välja Esra Holloway-Attaway till mötessekreterare.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
[@gotastudentkar](https://www.instagram.com/gotastudentkar)





att välja Sofia Berntsson till justerare av dagens protokoll.

att välja Sofia Berntsson till justerare av dagens protokoll.

§ 1.3 Godkännande av föredragningslistan

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att godkänna föredragningslistan.

Styrelsen beslutar

att godkänna föredragningslistan.

§ 1.4 Adjungeringar

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att hålla ett öppet möte.

Styrelsen beslutar

att hålla ett öppet möte.

§ 1.5 Föregående mötesprotokoll

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

Styrelsen beslutar

Att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

§ 1.6 Sluttid idag

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att sikta på 17.00

Styrelsen beslutar

att sikta på 17.00.

§ 2 Rapporter

§ 2.1 Strepsrapport

Föredragande: Stina Arketeg

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





- Programrådet för "Tysk samtidslitteratur och -kultur" skedde 1:e november.
 - o Siktat på att starta 2023
- Överallt är läget väldigt lugnt just nu, därav få rapporter.

Styrelsen beslutar**att lägga rapporten till handlingarna.****§ 2.2****Rapport från ordförande**

Föredragande: Stina Arketeg

- För många handelsstudenter på Humanisten.
 - o Prefektmötesreaktioner: sitta i biblioteket i stället om man vill ha tystnad (vilket går inte, studenter behöver att kunna jobba i grupper)
 - o Humanister ska prioriteras på Humanisten annars finns det ingenstans för Humanistens egna studenter att samlas.
- Bea och Lucas intervjuades av GP, GU försöka hitta ersättningsstudieplatser (vid Järntorget?)
 - o Ang. Järntorget: O'Learys Järntorget har inget krav på covidpass, besök ej
- Har fått en Arbetsmarknadsansvarig i styrelse, Fjóla Katrín Lundgren, f.d. mekare

Styrelsen beslutar**att lägga rapporten till handlingarna.****§ 2.3****Rapport från utbildningsansvarig**

Föredragande: Esra Holloway-Attaway

- Strepsfika planeras till efter inspark

Styrelsen beslutar**att lägga rapporten till handlingarna.****Adress**Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg**Kontakt**031-708 44 40
info@gota.gu.se**Digitalt**gotastudentkar.se
@gotastudentkar

**§ 2.4****SHAMO-rapport**

Föredragande:

Styrelsen beslutar**att** lägga rapporten till handlingarna.**§ 2.5****Rapport från studiesocialt ansvarig**

Föredragande: Tove Bremholt

- Möte med Jacob, 15/12, Musikhjälpen event på campus, håller pubquiz och beerpongsturnering, bössan
 - o Namnförslag till bössan:
 - HUM (donerar) SEK
 - HUM <3 Musikhjälpen
 - o Covidanpassning
 - o Följs av humsex pubkväll
 - o 40kr inkl. välkomstdrink
 - o Mikrofon till högtalaren ska köpas
- Glamorsittning
 - o Stina +8; Antonia +1; Tove +1
 - o 68 betalande platser och 1 återbetald
- Schema till dagen:
 - o Götagröt på samma dag (från kl. 8-10), planeringen börjar 10, lägg upp saker i skalar, porslin kommer sent på dagen, pynta, inköpslistan på mat har fixats.
 - o matlistan fixat, chark och sorbet, marmelad behövs, pappersmugg, kaffe fixas i götakontoret, linnedukar har

Styrelsen beslutar**att** lägga rapporten till handlingarna.**Adress**

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





- beställts, porslin hämtas av uthyrare på måndag dagtid.
- Ljusslingor från Humsex
- Sittningen börjar 18, middag börjar 19
- Phadder
 - Digitalt phadderkontrakt
 - Ungefär 10 phaddrar, 3 möte har redan hållits
 - Utkast till schema har skapats
 - Idrottsrådet, Humsex och Humöret ska vara med på insparken.
 - Nästa mötet innan jul

§ 3 Valärenden

§ 4 Beslutsärenden

§ 5 Diskussionsärenden

§ 6 Övriga frågor

§ 6.1 Humsexfrågan

Föredragande: Stina Arketeg

- Försökte planera en sittning för dagen efter glamorsittningen vilket var inte bra och de var tvungna att omboka.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





- Kommunikationen ska bli bättre mellan föreningar och humsek
- Förslag på gemensam kalender för föreningar och humsek, styrs av studiesocialansvariga och föreningar inofficiellt, ej officiella och ej ersättning för bokningar

§ 6.2

Covidpass

Föredragande: Stina Arketeg

- negativ provsvar gäller ej, vaccinpasset är det som gäller, 1 dos + antikroppar eller 2 dos
 - o Göta medlemskap, leg, covidbevis.
 - skanna covidbevis genom appen

§ 6.3

Rapport från Jacob Jonsson

Föredragande: Stina Arketeg

- Doktoranders arbetsmiljö
 - o Doktorander har varit med på ett möte med forskningsansvariga
 - sjukskrivningar på Hum är höga, 13% av kvinnliga doktorander har varit sjukskrivna
 - o Utnyttjning, riktlinjer finns men inga bestämda uppdelningar mellan undervisningstid och studietid för doktorander
 - o Företagshälsan ska inblandas.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





§ 6.4 Mat på Humanistens café och restaurang

Föredragande: Sofia Berntsson

- Brist på specialkost, särskilt vegansk mat men café och restaurangen har även dålig koll om innehåll. Tidigare har de haft bättre koll och utbud.
- Stina ska skicka ett mejl till café- och restaurangsansvariga.

§ 7 Mötets avslutande

§ 7.1 Mötesutvärdering

Föredragande: Mötesordförande

- 5/5

§ 7.2 Nästa möte

Föredragande: Mötessekreterare

Nästa styrelsemöte är planerat till efter årsskiftet, kallelse skickas under mellandagarna.

§ 7.3 Mötets avslutande

Föredragande: Mötesordförande

Mötesordförande avslutar mötet klockan 16.20.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





JUSTERING AV PROTOKOLL

Justering av protokoll

Stina Arketeg,
Mötesordförande

Esra Holloway-Attaway,
Mötessekreterare

Sofia Berntsson,
Justerare

Adress

Götabergsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar

